

# 写给计算机老师的一封信800,写给老师的一封信800字

转载

dfmngc 于 2021-07-29 23:03:23 发布 96 收藏

文章标签: [写给计算机老师的一封信800](#)

【写给曹老师的一封信】

敬爱的曹老师:

您好!

这个新年,我阅读了好多关于新年的书,其中我印象最深的书就是《春节》这本书。

《春节》这本的作者是安城娜。讲述的是很久很久以前,有只怪兽的名字是“年”,它长着两只尖硬的犄角,全身披着梅红色的鳞片。比大象还大,比老虎还凶猛,样子可怕极了。每到除夕那天,“年”就会来村里吃人。有一年“年”又来了,有一位年轻人说:“与其让它吃掉,为还不如和它拼了!”旁边的年轻人听了,都捡起地上的武器,纷纷打向“年”可惜他们都不是“年”的对手,所以都被“年”吃了。

从此以后,“年”变得更凶猛了,因此每到除夕那天人们都会躲进山洞里躲避。又有一年,除夕到了,正当人们收拾东西的时候,有一位乞讨的老头来了,老头向人们要食物,可是人们都很忙,没空理他。突然,有一个老婆婆给了他一点食物并劝他快上山躲躲。可是他却不慌不忙地吃起老婆给他的食物。老婆婆又劝他逃命,可他说:“我有办法赶走“年”老婆婆以为他在说疯话,只好留他下来,半夜“年”闯进村里,它发现老婆婆门上贴着大红纸屋里点蜡烛,院里烧着火把。“年”小心翼翼地来到门口突然院里传来“噼里啪啦”的炸响声。这时一位身披红袍的老头哈哈大笑地走了出来。“年”吓得屁滚尿流狼狈地逃出村子。原来“年”最怕红色,火光和炸响声!

第二天,避难的人们见村里安然无恙,感到十分惊讶!老婆婆恍然大悟,根村里人说起老头的承诺。人们拥向老婆婆家看见门前有贴着红纸,院里还有一堆没燃尽的竹子仍在不断地“啪啪”响,屋里的几根红蜡烛还再闪烁。其实,老头是到人间帮人们驱逐“年”的神仙。

从此每年除夕,家家贴对联放鞭炮,户户灯火通明守岁熬年。人们称这个传统节日为春节。

读完这本书,我才觉悟这位乞讨的老头原来是位神仙,太感动了,原来“年”是这样形成的,现在我们也称之为“春节”。我觉得这本书很受启用,从书中明白了很多东西,我很想更多的外国人去认识,明白中国传统节日“春节”的真正意义。谢谢!

祝

工作顺利

您的学生:黄子鸣

2017年02月10日

【给老师的一封信】

亲爱的曹老师:

您好!

首先新的一年祝您心想事成,身体健康!放假了这么长时间,您去哪玩呢?我们坐了大邮轮出海游玩,邮轮上就像一所小城市,什么都有!我非常兴奋!我在旅途中又带了一本《解中国传统节日》的书,这本书让我真正理解了春节的意义呢!我也向曹老师您讲讲吧!

这本书充满浓郁的文化气息，文中以图释文，图文互注，生动地展示犹如春节、元宵节、端午节等中国传统节日的概况、起源、庆祝活动以及各式各样的民俗风情。让更多的中国人对自己的传统节日有个深入的了解，也为想了解中国古老文化的外国友人打开一扇通往民俗的窗户。

里面介绍了春节为什么叫“过年”？端午节为什么要吃粽子？“七夕乞巧”又是怎么回事？

在这本书里，作者用图片和故事，来为读者揭开谜底。这不仅是一次愉快的阅读，更是一次亲切的民俗回望之旅。

我看到春节、清明节、端午节、中秋节等传统节日给人们的生活增添了无穷乐趣，可是关于这些节日背后的故事又知道多少呢不要着急，现在就翻开这本书，随着书里面两位可爱的小朋友去展开这场难得的民间传统节日回望之旅吧。这本书里介绍了中国传统节日有哪些？历史是什么？等等，每一段下面都有图片，还会有几个小朋友在下面说一些别的习俗，看起来生动有趣，可好看了，里面还有很多好看的，让我来给您讲讲吧！书里面有很多关于春节的介绍，比如是：传统意义上的春节是指从腊月初八的腊祭或腊月二十三的祭灶，一直到正月十五，其中以除夕和正月初一为高潮。正月初一是一年的第一天又叫阴历年俗称过年。春节这个词，在不同的历史时期有不同的特指，据说在古代，有一只怪物叫年，它从吃虫子，变到吃大活人，所以村里的人都很怕它，每到了冬天，山中食物缺乏时，年就会闯入村庄，猎食人和牲畜，百姓终日惶恐不安。后来，人们都知道了，年最怕红色，火光，响声，所以家里都会在门上贴对联，这样年就不敢来了！哈哈，是不是很吸引您看呢！

这本书真的非常推荐，我自己每一页都看不厌，太有意思了，我懂得了这么多民俗文化，而且因为有图文并茂的解释更是令人着迷呢？曹老师您一定会喜欢看的作文<https://Www.ZuoWEn8.Com/>！

好了，就介绍到这里了！

祝您

身体健康、家庭幸福

您的学生：陈馒头

2017年2月8日

### 【给老师的一封信】

尊敬的曹老师：

您好！

我是黄启炜，我们好久都没见面了哦！首先，祝您新年快乐，万事如意！

最近，我读了一本关于春节历史的一本书，想推荐给您，这本书的名字叫《年节习俗》，这本书非常有趣，每一个故事都配有一幅图，并且，每个故事都介绍的简单易懂。这本书告诉了我们很多关于中国节日的习俗，比如春节、元宵节、中秋节等。但这本书描写春节的小故事非常多，刚好又是放寒假过春节，所以我就说说春节的故事吧！

春节是我们国家最重要的传统的节日之一，有很多习俗，比如有接财神、踩岁、放鞭炮等等。那么，我们就挑一个说一说吧！那就说放鞭炮吧！

放鞭炮和点明灯旺火的出发点是一样的。但灯火只有光亮，却没有声音。光亮能够驱鬼辟邪，声音更能辟邪驱鬼。传说放鞭炮与姜子牙有关，相传姜子牙帮助周武王灭了商纣王，就上封神台去封神。一个个功臣都封完了，他老婆马氏却跑来了。姜子牙在渭水钓鱼等待周文王时，他老婆就嫌他穷，一跺脚走了。现在姜子牙打了天下要封神了，她跑来要神位，姜子牙就没好气地说：“封你一个扫帚星，只有三十晚上可以下界，哪儿黑就往哪儿钻”。后来，过年放鞭炮就是为了崩扫帚星，让她没处躲藏。

说到放鞭炮，我想起了我和爸爸一起放鞭炮的场景。那天是大年三十的晚上，小区里的红灯笼早已高高挂在树上，我和爸爸偷偷买了一些鞭炮，并在指定的地点放鞭炮，我们拿了一块非常大的木板，垫在下面，以免把地板炸个大洞。那个木板大约有两米长，一米宽。我们先让周围的人让开，之后就开始放鞭炮。我左手拿着火机，右手拿着鞭炮，我慢慢点燃鞭炮，嗤嗤的火药声使我紧张得心咚咚跳个不停，好害怕呀！结果鞭炮在我扔出几秒后“砰”的一声炸开了，我高兴地跳了起来，第一次放鞭炮居然成功了！“噼里啪啦，噼里啪啦”鞭炮越放越响，好像连山都震起来了！那天真是一个好玩的夜晚呀！

曹老师，如果您也有好书请推荐给我，我会等着您的好书推荐哦！拜拜！

此致

敬礼！

您的学生：黄启炜

2017年2月1日

### 【给老师的一封信】

曹老师：

您好！

今天我想为您推荐一本书，这本书的名字叫《小学生助读文库-民俗文化篇》。这本书讲的是中国节日的来历和习俗。我之所以喜欢这本书是因为这本书在介绍节日来历的时候总会用一则故事来诉说当时的情形。而且每一篇都极其生动，从中我们不仅可以学到很多习俗的来历，还可以领悟一些不为人知的历史与传说。

我最喜欢的一篇叫“重阳登高处，饮酒配茱萸”。这篇文章讲的是重阳节的来历。相传汉代汝南有一个瘟魔，及其凶残，并且每到九月九日便要出来害人。汝南县有个叫桓景的人。因桓景的父母都是死在瘟魔之手，所以桓景便十分想杀死瘟魔为父母报仇。这一天，桓景收拾行装，去向大名鼎鼎的仙人——费长房修习法术，想借此杀死作恶多端的瘟魔。桓景长途跋涉历经千辛万苦，终于找到了仙人费长房。不过，事情并不一帆风顺。当桓景说明来意后，费长房却拒绝了桓景的请求。于是桓景便跪在费长房门外两天两夜，到了最后，费长房终于被桓景的诚意打动，收他为徒，并教他各种本事。第二年的九月初九日，费长房推算到瘟魔又会进汝南城害人，便对桓景吩咐了几句，给桓景一些茱萸叶和菊花酒并送他回到了汝南城。桓景到了汝南，就把人们都带到了山上，让每个人都喝一口菊花酒，并在山上插满了茱萸。之后，桓景拿着刀站在山前。不一会，瘟魔果然来了，它想上山吃人。桓景阻挡了他，于是两人战在了一起。没几个回合，瘟魔被山上的茱萸味和菊花酒味熏得站立不稳。桓景举起刀，一刀就把瘟魔劈下了山崖。瘟魔被除掉，汝南城的人们终于过上了安逸的生活。从此，人们为了纪念九月九日这一天，就把九月九日定为了重阳节，在这一天，人们都会和家人登高，在山上插满茱萸并喝口菊花酒，为自己和家人祈福。这就是九月九日重阳节的来历。

我最喜欢这一篇传说，因为我觉得桓景的坚持和勇敢非常值得我们学习。

最后，愿您也能喜欢这个故事，有空时不妨和我一起来读读这本书吧。

敬祝

身体健康！

您的学生：郭旭罡

2017年1月18日